Sonstige betriebliche Aufwendungen

Hier sollen 30T€ durch Umstellung der Maschinenversicherung eingespart werden.
Solches geht in der Regel nur, wenn die Versicherung weniger zu leisten hat, oder der
Versicherungsnehmer den Selbstbehalt erhéht. ‘

Beides kann klug sein, kann aber auch ein Spiel mit dem Feuer werden.

Meine Fragen dazu:

Wie wurde die Pramiensenkung erreicht?

Welche Maschinen sind nicht oder nicht mehr vollsténdig versichert?

Wie wird, bei Erhdhung der Selbstbehalte oder gar Wegfall einzelner Deckungen, die Risikovorsorge
im Wirtschaftsplan dargestellt? :



